


19

Statisch haftende Premium Folien für Glasdekoration und Sichtschutz / Premium static cling window films for privacy and decor / Films statiques 

Premium pour fenêtres – protections anti-regards décoratives / Pellicole statiche Premium per la decorazione delle finestre e effetto privacy / 

Películas de adherencia estática Premium para la decoración de cristales y la protección visual / Витражная пленка статик Премиум

Murano

334-0025	 45 cm	 ×	 1,5 m	   7

334-8025	 67,5 cm	 ×	 1,5 m	   7

216-0025	 45 cm	 ×	 15 m	   6

Charis

334-0034	 45 cm	 ×	 1,5 m	   7

334-8034	 67,5 cm	 ×	 1,5 m	   7

334-5034	 90 cm	 ×	 1,5 m	   7

48

56
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Static Premium

Wido

334-0039	 45 cm	 ×	 1,5 m	   7

334-8039	 67,5 cm	 ×	 1,5 m	   7

216-0039	 45 cm	 ×	 15 m	   6

61
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Chester

334-0047	 45 cm	 ×	 1,5 m	   7

334-8047	 67,5 cm	 ×	 1,5 m	   7

216-0047	 45 cm	 ×	 15 m	   6

216-8047	 67,5 cm	 ×	 15 m	   3

Stitches

334-0048	 45 cm	 ×	 1,5 m	   7

334-8048	 67,5 cm	 ×	 1,5 m	   7

67

66
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Static Premium

Amena

334-0018	 45 cm	 ×	 1,5 m	   7

334-8018	 67,5 cm	 ×	 1,5 m	   7

216-0018	 45 cm	 ×	 15 m	   6

216-8018	 67,5 cm	 ×	 15 m	   3

Findus

334-0019	 45 cm	 ×	 1,5 m	   7

216-0019	 45 cm	 ×	 15 m	   6

Texido

334-0051	 45 cm	 ×	 1,5 m	   7

334-8051	 67,5 cm	 ×	 1,5 m	   7

334-5051	 90 cm	 ×	 1,5 m	   7

70

40

41
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Nibella

334-0045	 45 cm	 ×	 1,5 m	   7

216-0045	 45 cm	 ×	 15 m	   6

Pineview

334-0031	 45 cm	 ×	 1,5 m	   7

216-0031	 45 cm	 ×	 15 m	   6

Filippa

334-0020	 45 cm	 ×	 1,5 m	   7

216-0020	 45 cm	 ×	 15 m	   6

Mountains

334-0049	 45 cm	 ×	 1,5 m	   7

68

64

51

42
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Japondi

334-0050	 45 cm	 ×	 1,5 m	   7

334-8050	 67,5 cm	 ×	 1,5 m	   7

Blossom

334-0021	 45 cm	 ×	 1,5 m	   7

216-0021	 45 cm	 ×	 15 m	   6

Jane

334-0046	 45 cm	 ×	 1,5 m	   7

334-8046	 67,5 cm	 ×	 1,5 m	   7

216-0046	 45 cm	 ×	 15 m	   6

216-8046	 67,5 cm	 ×	 15 m	   3

69

43

65
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Static Premium

Miraflores

334-0035	 45 cm	 ×	 1,5 m	   7

216-0035	 45 cm	 ×	 15 m	   6

57
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Finja

334-0038	 45 cm	 ×	 1,5 m	   7

334-8038	 67,5 cm	 ×	 1,5 m	   7

216-0038	 45 cm	 ×	 15 m	   6

216-8038	 67,5 cm	 ×	 15 m	   3

60
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Static

Statisch haftende Glasfolien von d-c-fix® bewahren vor neugierigen Blicken und schützen vor UV-Strahlung. Und das 

ganz ohne großen Aufwand. Darüber hinaus bieten sie attraktive Gestaltungsmöglichkeiten und mehr Sicherheit für 

Fenster, Glastüren und alle glatten Glasflächen. Sie lassen sich durch ihre statische Haftung kinderleicht anbringen und 

können genauso einfach wieder rückstandsfrei abgelöst und wiederverwendet werden.

Static cling window films 
Static cling glass films by d-c-fix® protect you against curious eyes and UV radiation. And all without great expense. 

In addition, they offer attractive design possibilities and more security for windows, glass doors, and all smooth glass 

surfaces. Due to the static cling, they are particularly easy to apply and can just as easy be removed again without 

residue and reused.

Films statiques pour fenêtres 
Les films statiques d-c-fix® protègent des regards indiscrets et des rayons UV, à peu de frais. Ils offrent par ailleurs une 

multitude de combinaisons créatives et attrayantes pour vos fenêtres, surfaces et baies vitrées tout en les sécurisant. 

Leur application devient un jeu d‘enfant grâce à leur adhérence statique; ils peuvent être retirés aussi simplement, sans 

résidus de colle et réutilisés.

Pellicole statiche per finestre 
Le pellicole per vetri statiche d-c-fix® proteggono dalle radiazioni UV e dagli sguardi indiscreti. Tutto questo senza 

grandi sforzi. Inoltre permettono di abbellire finestre, porte in vetro e superfici lisce in vetro, rendendoli più sicuri. 

Grazie alla loro adesione statica, possono essere applicate facilmente, ed essere altrettanto facilmente sostituite e 

riutilizzate, senza lasciare residui.

Películas de adherencia estática para cristales 
Las películas de adherencia estática para cristales de d-c-fix® protegen de miradas indiscretas y de la radiación 

ultravioleta. Y todo ello sin gran esfuerzo. Además, ofrecen atractivas posibilidades de diseño y más seguridad para 

ventanas, puertas de cristal y todas las superficies de cristal lisas. Gracias a su adherencia estática se pueden colocar 

fácilmente y, con la misma facilidad, se pueden quitar sin dejar restos y volver a usar.

Витражная пленка статик 
Пленка защитит вас от любопытных глаз и УФ излучений. Реновация окон не потребует больших затрат. В 

коллекции пленок статик широкий выбор привлекательных дизайнов, которыми можно задекорировать 

любые гладкие стеклянные поверхности. Статическое электричество обеспечивает простоту применения и 

подразумевает многократное использование.
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Static

Frost

338-0011	 45 cm	 ×	 1,5 m	   7

338-8011	 67,5 cm	 ×	 1,5 m	   7

338-5011	 90 cm	 ×	 1,5 m	   7

Lynn

338-0020	 45 cm	 ×	 1,5 m	   7

338-8020	 67,5 cm	 ×	 1,5 m	   7

338-5020	 90 cm	 ×	 1,5 m	   7

Milky

338-0031	 45 cm	 ×	 1,5 m	   7

338-8031	 67,5 cm	 ×	 1,5 m	   7

338-5031	 90 cm	 ×	 1,5 m	   7

Splinter

338-0019	 45 cm	 ×	 1,5 m	   7

338-8019	 67,5 cm	 ×	 1,5 m	   7

338-5019	 90 cm	 ×	 1,5 m	   7

2

21

11

10
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Lava

338-0012	 45 cm	 ×	 1,5 m	   7

Spring

338-8027	 67,5 cm	 ×	 1,5 m	   7

3

19
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Static

Ally

338-8139	 67,5 cm	 ×	 1,5 m	   7

Waves

338-0045	 45 cm	 ×	 1,5 m	   7

338-8045	 67,5 cm	 ×	 1,5 m	   7

Linia

338-0043	 45 cm	 ×	 1,5 m	   7

338-8043	 67,5 cm	 ×	 1,5 m	   7

338-5043	 90 cm	 ×	 1,5 m	   7

Mikado

338-0046	 45 cm	 ×	 1,5 m	   7

338-8046	 67,5 cm	 ×	 1,5 m	   7

338-5046	 90 cm	 ×	 1,5 m	   7

14

22

23

24
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Static

Tord weiss

338-0013	 45 cm	 ×	 1,5 m	   7

338-5013	 90 cm	 ×	 1,5 m	   7

Antwerpen weiss

338-0022	 45 cm	 ×	 1,5 m	   7

338-5022	 90 cm	 ×	 1,5 m	   7

Bamboo

338-0023	 45 cm	 ×	 1,5 m	   7

338-8023	 67,5 cm	 ×	 1,5 m	   7

338-5230	 90 cm	 ×	 1,5 m	   7

Candice

338-8037	 67,5 cm	 ×	 1,5 m	   7

4

18

13

79
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Static

Lisboa Spring

338-0018	 45 cm	 ×	 1,5 m	   7

Lisboa Summer

338-0017	 45 cm	 ×	 1,5 m	   7

9

8
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Transparent selbstklebend

Mit den selbstklebenden d-c-fix® Glasfolien erhalten Glas- und Fensterflächen ein völlig neues Erscheinungsbild. Ob 

Milchglas-Optik im Badezimmer oder Tiffany-Style an der Eingangstür – diese Folien bieten vielfältige Möglichkeiten, 

Glasflächen nach ihren Bedürfnissen zu gestalten.

Self-adhesive window films 

Self-adhesive d-c-fix® glass films give glass and window surfaces a completely new appearance. Whether a frosted 

glass look in the bathroom or Tiffany style on the entry door, these films offer versatile opportunities to decorate glass 

surfaces according to your needs.

Films adhésifs transparents 

Avec les films adhésifs transparents d-c-fix®, les fenêtres et autres surfaces vitrées prennent une toute nouvelle 

dimension. Que vous optiez pour un aspect dépoli dans la salle de bain ou le style vitraux pour la porte d‘entrée, ces films 

offriront de multiples possibilités pour embellir toutes vos surfaces vitrées.

Adesivo trasparente 

Vetri e finestre assumono un aspetto completamente nuovo con le pellicole adesive d-c-fix® per vetri. Trasparente 

opaco per il bagno o stile Tiffany per la porta d’ingresso – queste pellicole offrono molte possibilità per personalizzare le 

superfici in vetro secondo le proprie esigenze.

Transparente y autoadhesiva 
Con la película autoadhesiva para cristales de d-c-fix®, las superficies de cristales y ventanas obtienen un nuevo 

aspecto. Apariencia mate en el cuarto de baño o estilo Tiffany en la puerta de entrada: estas películas ofrecen 

numerosas posibilidades para decorar las superficies de cristal según sus necesidades.

Самоклеящаяся витражная пленка 
Самоклеящаяся витражная пленка d-c-fix® придаст окнам и стеклянным поверхностям новый и современный 

внешний вид. Дизайны пленок уникальны. Серия в стиле Тиффани придаст индивидуальность стеклянным 

дверям. Коллекция мороз эффектно смотрится в душевых кабинах. Пленки из этой коллекции универсальны и 

просты в применении.
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Transparent klebend

Milky

346-0211	 45 cm	 ×	 2 m	   7

346-8052	 67,5 cm	 ×	 2 m	   7

346-5363	 90 cm	 ×	 2,1 m	   7

200-2528	 45 cm	 ×	 15 m	   6

200-8154	 67,5 cm	 ×	 15 m	   3

200-5330	 90 cm	 ×	 15 m	   3

Opal

346-0338	 45 cm	 ×	 2 m	   7

346-8338	 67,5 cm	 ×	 2 m	   7

346-5372	 90 cm	 ×	 2,1 m	   7

200-2866	 45 cm	 ×	 15 m	   6

200-8266	 67,5 cm	 ×	 15 m	   3

200-5601	 90 cm	 ×	 15 m	   3

Snow

346-0012	 45 cm	 ×	 2 m	   7

346-8011	 67,5 cm	 ×	 2 m	   7

346-5030	 90 cm	 ×	 2,1 m	   7

200-0907	 45 cm	 ×	 15 m	   6

200-8003	 67,5 cm	 ×	 15 m	   3

200-5140	 90 cm	 ×	 15 m	   3

Steps

346-0337	 45 cm	 ×	 2 m	   7

200-2829	 45 cm	 ×	 15 m	   6

16

3

1

15
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Stripes

346-0212	 45 cm	 ×	 2 m	   7

346-8053	 67,5 cm	 ×	 2 m	   7

200-0316	 45 cm	 ×	 15 m	   6

Selbstklebende Fenster-Sichtschutzfolien / Self-adhesive window films for privacy / Films adhésifs pour fenêtres – protections anti-regards / 

Pellicole adesive per finestre effetto privacy / Películas de protección visual autoadhesivas para ventanas / Самоклеящаяся витражная пленка

7
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Transparent klebend

Splinter

346-0166	 45 cm	 ×	 2 m	   7

200-2535	 45 cm	 ×	 15 m	   6

200-8161	 67,5 cm	 ×	 15 m	   3

200-5336	 90 cm	 ×	 15 m	   3

Eis

346-0272	 45 cm	 ×	 2 m	   7

200-2701	 45 cm	 ×	 15 m	   6

200-8301	 67,5 cm	 ×	 15 m	   3

200-5387	 90 cm	 ×	 15 m	   3

Perl

346-0276	 45 cm	 ×	 2 m	   7

200-1506	 45 cm	 ×	 15 m	   6

200-8214	 67,5 cm	 ×	 15 m	   3

200-5151	 90 cm	 ×	 15 m	   3

18

61
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Damast

346-0464	 45 cm	 ×	 2 m	   7

200-3063	 45 cm	 ×	 15 m	   6

200-8325	 67,5 cm	 ×	 15 m	   3

Smoke

346-0274	 45 cm	 ×	 2 m	   7

346-8110	 67,5 cm	 ×	 2 m	   7

346-5371	 90 cm	 ×	 2,1 m	   7

200-2590	 45 cm	 ×	 15 m	   6

200-8128	 67,5 cm	 ×	 15 m	   3

200-5352	 90 cm	 ×	 15 m	   3

20

52
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Transparent klebend

Jalousie weiss

346-0349	 45 cm	 ×	 2 m	   7

Lubiana

346-0536	 45 cm	 ×	 2 m	   7

74

25
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Bamboo weiss

346-0433	 45 cm	 ×	 2 m	   7

346-8349	 67,5 cm	 ×	 2 m	   7

Tara

346-0535	 45 cm	 ×	 2 m	   7

346-8076	 67,5 cm	 ×	 2 m	   7

Reispapier weiss

346-0350	 45 cm	 ×	 2 m	   7

346-8113	 67,5 cm	 ×	 2 m	   7

Onadi

346-8192	 67,5 cm	 ×	 2 m	   7

200-3266	 45 cm	 ×	 15 m	   6

200-8321	 67,5 cm	 ×	 15 m	   3

48

73

24

26
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Transparent klebend

Tulia

346-0647	 45 cm	 ×	 2 m	   7

200-3231	 45 cm	 ×	 15 m	   6

Lisboa rot

346-0117	 45 cm	 ×	 2 m	   7

Minster

346-0616	 45 cm	 ×	 2 m	   7

Venetian Garden

346-0431	 45 cm	 ×	 2 m	   7

17

23

80

13
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Lisboa blau

346-0213	 45 cm	 ×	 2 m	   7

Tropfen

346-0246	 45 cm	 ×	 2 m	   7

Glasklar

346-0013	 45 cm	 ×	 2 m	   7

346-8093	 67,5 cm	 ×	 2 m	   7

200-0112	 45 cm	 ×	 15 m	   6

200-8027	 67,5 cm	 ×	 15 m	   3

200-5011	 90 cm	 ×	 15 m	   3

200-1962	 45 cm	 ×	 15 m	   6

glänzend / glossy / brillant / lucido /

brillante / глянцевый

matt / matt-finished / matt / opaco /

mate / матовый

4

2

5
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Glas-Funktionsfolien

Nicht immer stehen dekorative Aspekte bei der Gestaltung von Glasflächen im Mittelpunkt, manchmal sind besondere funk-

tionale Eigenschaften gefragt. In unserem Glas-Sortiment führen wir deshalb eine Vielzahl praktischer statisch haftender 

sowie selbstklebender Funktionsfolien – sie sorgen für Wärme-, Blend-, Sicht- und Splitterschutz in Deinen vier Wänden.

Glass functional films 
Decorative aspects are not always the primary focus when designing glass surfaces; sometimes special functional 

properties are required. In our glass range, we therefore offer a variety of practical static adhesive and self-adhesive 

functional foils that provide heat, glare, privacy and splinter protection in your four walls.

Films fonctionnels pour vitrage 
Les aspects décoratifs ne sont pas systématiquement privilégiés lors de la conception des surfaces vitrées, des 

propriétés fonctionnelles spécifiques sont parfois requises. C’est pourquoi nous proposons dans notre gamme de 

produits pour le verre, une multitude de films fonctionnels pratiques, à adhérence statique et auto-adhésifs, qui assurent 

chez vous une protection contre la chaleur, l’éblouissement, les regards indiscrets et les éclats.

Pellicole funzionali per vetri 
Nella progettazione delle superfici in vetro, gli aspetti decorativi non sono sempre la priorità, a volte sono richieste 

delle caratteristiche funzionali particolari. Ecco perché la nostra gamma di articoli per superfici in vetro comprende una 

serie di pratiche pellicole funzionali ad aderenza statica e autoadesive, che forniscono una protezione dal calore, dalle 

schegge, della privacy e antiriflesso, tra le pareti di casa.

Película funcional para cristales 

Los aspectos decorativos no siempre son el foco de atención cuando se diseñan superficies de vidrio; a veces se 

requieren propiedades funcionales especiales. Por eso, nuestra gama de vidrios incluye una variedad de prácticas 

láminas funcionales estáticas y autoadhesivas, que proporcionan protección contra el calor, la luz y las astillas, y aportan 

intimidad al hogar.

Функциональные витражные пленки 
Декоративные аспекты не всегда рассматриваются как основные при оформлении стеклянных поверхностей, 

иногда требуются особые функциональные свойства. В нашем ассортименте для стекла мы имеем большое 

количество практичных статических липких и самоклеящихся функциональных пленок — они обеспечивают 

защиту от теплового воздействия, бликов, конфиденциальность и предохраняют от осколков внутри помещения.
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Sonnenschutzfolie static

339-5000	 90 cm	 ×	 2 m		    4

Sonnenschutzfolie selbstklebend

339-2000	 92 cm	 ×	 2 m		    4

Tönungsfolie static

337-5001	 90 cm	 ×	 2 m		    4

Spiegel-Sichtschutzfolie selbstklebend

339-8050	 67,5 cm	 ×	 1,5 m		    6

339-5050	 90 cm	 ×	 1,5 m		    6

Glas-Funktionsfolien
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Folie haftet statisch – ohne Kleber! 
Remains in place using static cling 

technology – no adhesive required / 

Maintien électrostatique sans colle /

Aderisce staticamente – senza colla La 

película se adhiere de forma estática, 

¡sin pegamento! / Статическое 

электричество служит сцеплением 

пленки с поверхностью

Blend- und Sichtschutz 
Best possible shield against glare and 

unwanted observers / Protection des 

regards et de l’éblouissement / Ottimale 

protezione antiabbagliante e dagli sguardi 

indiscreti / Protección visual y solar / 

Защищает от прямых солнечных лучей 

и от глаз посторонних наблюдателей

Rakel enthalten 
Included squeegee / Raclette incluse / 

Inclusa spatola / Raspador incluido / 

В комплекте ракель

UV-Schutz 
UV-protection / Protection contre les 

UV / Protezione contro i raggi UV / 

Protección ultravioleta / Защита от 

ультрофиолетового излучения

Sichtschutz durch Spiegeleffekt 
Protects from unwanted gazes due to its 

mirror effect / Protection du vis-à-vis 

par effet miroir / Protezione antisguardo 

grazie all‘effetto specchio / Protección 

visual mediante efecto espejo / 

Конфедициальность достигается за 

счет зеркального эффекта

Splitterschutz 
Splinter protection / Protection contre les 

éclats / Protezione contro le schegge / 

Protección contra astillas / Защита от 

осколков

Schutz vor direkter 
Wärmeeinstrahlung 
Protection against direct heat radiation / 

Barrière contre la chaleur / Protezione da 

fonti di calore dirette / Protección frente 

a la radiación térmica directa / Защита 

от теплового излучения

Cutter und Rakel inklusive 
Knife and squeegee included / Cutter et 

raclette inclus / Cutter e spatola inclusi 

Cúter y raspador incluidos / Нож и 

ракель в комплекте

Splitterschutzfolie selbstklebend

339-5070	 90 cm	 ×	 2 m		    4

Glass functional film / Films fonctionnels pour vitrage / Pellicole funzionali per vetri / 

Película funcional para cristales / Функциональные витражные пленки
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Accessories / Accessoires / Accessori / Accesorios / АксессуарыZubehör

Montageflüssigkeit

399-6101		    3

Verarbeitungsset

399-6016		    6

Verarbeitungsset 

für selbstklebende und statisch 

haftende Folien

Mit dem Verarbeitungsset wird das 

DIY-Projekt zum Kinderspiel. Die 

nützlichen Werkzeuge sorgen für das 

bestmögliche Ergebnis, das mit ihrer 

Hilfe einfach und schnell erreicht 

werden kann.

Application kit 
for self-adhesive and static films

With the do-it-yourself kit, this is 

easy as pie. The useful tools ensure 

the best possible result quickly and 

easily.

Set de pose 
pour films adhésifs et statiques

Vos projets de décoration et de ré-

novation deviennent un jeu d‘enfant 

avec le kit de pose. Il vous permet 

d‘obtenir un résultat optimal, rapide-

ment et simplement.

Kit di applicazione 
per pellicole autoadesive e statiche

Con il kit per l’applicazione il fai 

da te è un gioco da ragazzi. Questi 

strumenti consentono di applicare le 

pellicole in modo semplice e veloce, 

garantendo il miglior risultato.

Kit de aplicación 
para películas autoadhesivas y de 

adherencia estática

Con el set de aplicación, sus proyec-

tos de decoración serán un juego 

de niños. Las útiles herramientas 

permiten obtener el mejor resultado 

de forma rápida y sencilla.

Набор для монтажа пленки 
Ракель + нож

С помощью ножа и ракеля 

монтаж пленки будет простым 

и не потребует дополнительных 

инструментов.

Montageflüssigkeit 
Schnell & blasenfrei Fensterfolien anbringen

Solution d’application 
Pose rapide et sans bulles des films pour vitrage

Líquido de montaje 
Colocación de láminas para ventanas rápida y sin 

burbujas

Assembly fluid 
Quickly attach window films bubble free

Liquido di applicazione 
Applicazione rapida e senza bolle delle pellicole per 

finestre

Монтажная жидкость 
Для быстрого наклеивания оконной пленки без 

образования пузырей
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Aclaraciones / Примечание

57

Erläuterungen

d-c-fix® Selbstklebefolien sind in Herstellung, Verarbeitung und 

Entsorgung freundlich zur Umwelt. Sie erfüllen höchste Quali-

tätsanforderungen. Die verwendeten hochwertigen Inhaltsstoffe 

sind REACH-konform, schwermetall- und phthalatfrei. Verwendet 

wird ein lösemittelfreier Dispersionskleber. Der Produktions-

standort Weißbach ist zertifiziert nach ISO 9001, ISO 14001,  

IATF 16949, ISO 50001 und ISO 45001.

d-c-fix® self-adhesive films are environmentally friendly in terms of 

their production, processing and disposal. They meet the toughest 

quality requirements. The high-quality ingredients used are 

REACH-compliant and free of heavy metals, phthalate and utilize 

a solvent-free dispersion adhesive. The Weissbach production site 

is certified to ISO 9001, ISO 14001,  IATF 16949, ISO 50001 and 

ISO 45001.

Les films adhésifs d-c-fix® sont respectueux de l’environnement, 

qu’il s’agisse de leur fabrication, de leur traitement ou de leur 

élimination. Ils satisfont aux normes de qualité les plus strictes. 

Les composants de haute qualité sont conformes au règlement 

REACH et exempts de métaux lourds et de phtalates. Un adhésif 

à dispersion sans solvant est utilisé. Le site de production de 

Weißbach est certifié ISO 9001, ISO 14001,  IATF 16949, ISO 

50001 et ISO 45001.

La produzione, la lavorazione e lo smaltimento delle pellicole 

autoadesive d-c-fix® sono ecocompatibili. Le pellicole 

autoadesive d-c-fix® soddisfano i più elevati requisiti qualitativi. 

Realizzate con componenti di alta qualità, conformi al 

regolamento REACH e prive di metalli pesanti e ftalati. Viene 

utilizzata una colla in dispersione priva di solventi. La sede di 

produzione di Weißbach è certificata secondo le norme DISO 

9001, ISO 14001,  IATF 16949, ISO 50001 e ISO 45001.

Las películas autoadhesivas de d-c-fix® son respetuosas con el 

medioambiente durante las etapas de producción, tratamiento y 

eliminación, además de cumplir con los más elevados requisitos 

de calidad. Los materiales de gran calidad utilizados para su 

producción cumplen con el reglamento REACH y no contienen ni 

metales pesados ni ftalatos. Se utiliza un adhesivo de dispersión 

sin disolventes. El emplazamiento de producción de Weißbach 

está certificado según las normas ISO 9001, ISO 14001,   

IATF 16949, ISO 50001 e ISO 45001.

Самоклеящиеся пленки d-c-fix® являются дружественными 

к окружающей среде при производстве, обработке и 

удалении. Они отвечают самым высоким требованиям 

качества. Используемые высококачественные ингредиенты 

соответствуют требованиям REACH и не содержат тяжелых 

металлов и фталатов. Используется не растворимый 

дисперсионный клей. Производственная площадка Weißbach 

сертифицирована в соответствии с ISO 9001, ISO 14001,  

IATF 16949, ISO 50001 и ISO 45001.

Fenster-Folien Nassverarbeitung (ohne Montageflüssigkeit) 
Application instructions for glass surfaces using water (without assembly fluid) 
Pose à l‘eau de films décoratifs pour vitres (sans liquide de montage) 
Applicazione pellicole statiche con acqua (senza liquido di applicazione) 
Aplicación de la película sobre ventanas usando agua (sin líquido de montaje) 
Инструкция для монтажа витражных пленок на стеклянных поверхностях с использованием воды 
(без использования монтажной жидкости)

	 Fenster reinigen 

	 Clean the glass 

	 Nettoyer la vitre 

	 Pulire la finestra 

	 Limpiar la ventana 

	 Очистите стекло

	 Rückseitenabdeckung entfernen 

	 Remove backing paper 

	 Retirer la feuille de protection 

	 Rimuovere il foglio di protezione 

	 Quitar la hoja protectora posterior 

	 Удалите подложку

	 Folie genau zuschneiden 

	 Cut film to the size of the glass 

	 Découper précisément le film 

	 Ritagliare con precisione la pellicola 

	 Cortar la película con precisión 

	 Отрежьте пленку необходимого размера

	 Folie platzieren 

	 Position film 

	 Poser le film 

	 Applicare la pellicola 

	 Colocar la película 

	 Зафиксируйте пленку

	 Fenster mit Wasser besprühen 

	 Spray the glass with water 

	 Vaporiser de l’eau sur la vitre 

	 Spruzzare acqua sulla finestra 

	 Vaporizar agua sobre la ventana 

	 Обработайте поверхность из 

	 пульвелизатора проточной водой

	 Wasser herausdrücken 

	 Smooth out any excess water 

	 Chasser l’eau 

	 Rimuovere l’umidità con la spatola 

	 Presionar para quitar el agua 

	 Разгладьте пленку, выгнав излишки воды
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Static Window Stripes

Transparent klebend

Transparent adhesive / Adhésif 

transparent / Transparent adesivo / 

Transparente y autoadhesiva / 

прозрачный Самоклеящаяся

Tönungsfolie static

Tinted film / Film teinté / Film per auto / 

Película tintada static / Статическая 

тонировочная пленка

Static Premium

Sonnenschutzfolie static

Sun protection film static / Film 

solaire antichaleur statique / Film di 

protezione solare static / Película de 

protección solar static / Статическая 

солнцезащитная пленка

Spiegel-Sichtschutzfolie selbstklebend

Reflective screen foil / Film Miroir 

sans tain / protezione vista a 

specchio / Película autoadhesiva de 

protección visual con efecto espejo / 

Самоклеящаяся тонировочная пленка 

с зеркальным эффектом

Static

Sonnenschutzfolie selbstklebend

Sun protection film / Film solaire 

anti-chaleur adhésif / Film di protezione 

solare / Película de protección solar 

autoadhesiva / Самоклеящаяся 

солнцезащитная пленка

 Splitterschutzfolie selbstklebend

Splinter Protection Film self-adhesive / 

Film de protection contre les éclats 

auto-adhésif / Pellicola anti-frantumi 

autoadesiva / Lámina protectora contra 

astillas autoadhesiva / Самоклеящаяся 

Защита от осколков пленка

Technische Informationen



Technical information / Informations techniques / Informazioni tecniche / Información técnica / Технические характеристики

59

1 	 PVC-Folie 

PVC film 

Film PVC 

Film in PVC 

Película de PVC 

пленка ПВХ

2 	 PVC-Folie bedruckt und geprägt 

Printed and embossed PVC film 

Film PVC imprimé et gaufré 

Film in PVC stampato e goffrato 

Película de PVC impresa y grabada 

Пленки ПВХ с печатью и тиснением

3 	 Transparente Schutzfolie (PET) 
Transparent protective film (PET) 

Film de protection transparent 

Film protettivo trasparente (PET) 

Película protectora transparente (PET) 

Прозрачная защитная пленка

4 	 Statisch haftende PVC-Folie bedruckt und/oder geprägt 

PVC film with static cling effect, printed and/or embossed 

Film PVC statique imprimé et/ou gaufré 

Film in PVC ad aderenza statica stampato e/o goffrato 

Película de PVC impresa y/o grabada de adherencia estática 

Статическая пленка ПВХ с печатью и/или тиснением

5 	 Statisch haftende PVC-Folie geprägt 

PVC film with static cling effect, embossed 

Film PVC statique gaufré 

Film in PVC ad aderenza statica, goffrato 

Película de PVC grabada de adherencia estática 

Статическая пленка ПВХ с тиснением 

6 	 Kratzfeste metallisierte Polyesterfolie 

Scratch resistant metallised polyester film 

Film polyester métallisé résistant aux éraflures 

Film in poliestere metallizzato antigraffio 

Película de poliéster metalizada resistente a arañazos 

Пленка из полиэстера с защитой от царапин

7 	 Lösemittelfreier Kleber 
Adhesive (solvent-free) 

Colle sans solvants 

Adesivo (senza solventi) 

Adhesivo sin disolventes 

Клей (без растворителей)

8 	 PE Rückseitenpapier 

PE backing paper 

Papier de protection PE 

Carta per lato posteriore PE 

Papel para la parte posterior de PE 

Бумажная подложка

9 	 Transparente Rückseitenfolie (PET) 
Transparent backing film (PET) 

Film de protection transparent (PET) 

Film per lato posteriore trasparente (PET) 

Película transparente para la parte posterior (PET) 

Прозрачная пленка-подложка

10 	 Reißfeste, transparente Polyesterfolie 

Tear-resistant, transparent polyester foil 

Film polyester transparent et indéchirable 

Pellicola di poliestere trasparente e antistrappo 

Película de poliéster transparente y resistente desgarros 

Прочная на разрыв прозрачная полиэфирная пленка
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200-0112 45 cm × 15 m 6 4007386176776 4007386000057 4007386500373 49

200-0316 45 cm × 15 m 6 4007386176745 4007386000088 4007386500403 43

200-0907 45 cm × 15 m 6 4007386176691 4007386000279 4007386500465 42

200-1506 45 cm × 15 m 6 4007386176530 4007386000569 4007386500649 44

200-1962 45 cm × 15 m 6 4007386176257 4007386001351 4007386500953 49

200-2528 45 cm × 15 m 6 4007386175397 4007386070814 4007386502001 42

200-2535 45 cm × 15 m 6 4007386175373 4007386075116 4007386502018 44

200-2590 45 cm × 15 m 6 4007386175229 4007386076410 4007386502209 45

200-2701 45 cm × 15 m 6 4007386174918 4007386084989 4007386502735 44

200-2829 45 cm × 15 m 6 4007386174390 4007386131164 4007386538437 42

200-2866 45 cm × 15 m 6 4007386174079 4007386131171 4007386538444 42

200-3063 45 cm × 15 m 6 4007386219473 4007386218070 4007386581433 45

200-3231 45 cm × 15 m 6 4007386306739 4007386307125 4007386651198 48

200-3266 45 cm × 15 m 6 4007386351005 4007386351012 4007386700490 47

200-5011 90 cm × 15 m 3 4007386173478 4007386003270 4007386503435 49

200-5140 90 cm × 15 m 3 4007386173393 4007386003560 4007386503534 42

200-5151 90 cm × 15 m 3 4007386173362 4007386003607 4007386503565 44

200-5330 90 cm × 15 m 3 4007386172792 4007386070807 4007386504098 42

200-5336 90 cm × 15 m 3 4007386172785 4007386075413 4007386504128 44

200-5352 90 cm × 15 m 3 4007386172709 4007386076441 4007386504227 45

200-5387 90 cm × 15 m 3 4007386172563 4007386092274 4007386504463 44

200-5601 90 cm × 15 m 3 4007386309525 4007386309655 4007386653345 42

200-8003 67,5 cm × 15 m 3 4007386171504 4007386004161 4007386504616 42

200-8027 67,5 cm × 15 m 3 4007386171412 4007386004314 4007386504715 49

200-8128 67,5 cm × 15 m 3 4007386171061 4007386076434 4007386505118 45

200-8154 67,5 cm × 15 m 3 4007386170910 4007386093165 4007386513724 42

200-8161 67,5 cm × 15 m 3 4007386170880 4007386101044 4007386505323 44

200-8214 67,5 cm × 15 m 3 4007386170576 4007386140968 4007386543837 44

200-8266 67,5 cm × 15 m 3 4007386170323 4007386131195 4007386538468 42

200-8301 67,5 cm × 15 m 3 4007386170262 4007386140951 4007386543820 44

200-8321 67,5 cm × 15 m 3 4007386351029 4007386351036 4007386700506 47

200-8325 67,5 cm × 15 m 3 4007386219480 4007386218094 4007386581440 45

216-0004 45 cm × 15 m 6 4007386309549 4007386309693 4007386653383 16

216-0007 45 cm × 15 m 6 4007386260376 4007386260727 4007386615299 18

216-0011 45 cm × 15 m 6 4007386260406 4007386260840 4007386615411 17

216-0012 45 cm × 15 m 6 4007386260437 4007386260901 4007386615473 17

216-0013 45 cm × 15 m 6 4007386260475 4007386260963 4007386615534 17

216-0017 45 cm × 15 m 6 4007386270924 4007386271877 4007386620873 17

Bestellnummernübersicht
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216-0018 45 cm × 15 m 6 4007386270948 4007386271914 4007386620910 22

216-0019 45 cm × 15 m 6 4007386270962 4007386271945 4007386620941 22

216-0020 45 cm × 15 m 6 4007386270979 4007386271969 4007386620965 24

216-0021 45 cm × 15 m 6 4007386270986 4007386271983 4007386620989 27

216-0025 45 cm × 15 m 6 4007386287502 4007386287618 4007386634092 19

216-0031 45 cm × 15 m 6 4007386297242 4007386297846 4007386641953 24

216-0035 45 cm × 15 m 6 4007386322944 4007386322760 4007386667236 28

216-0038 45 cm × 15 m 6 4007386339980 4007386340535 4007386687029 29

216-0039 45 cm × 15 m 6 4007386340009 4007386340580 4007386687074 20

216-0041 45 cm × 15 m 6 4007386340047 4007386340665 4007386687159 16

216-0045 45 cm × 15 m 6 4007386351432 4007386351449 4007386700254 24

216-0046 45 cm × 15 m 6 4007386352132 4007386352149 4007386700315 27

216-0047 45 cm × 15 m 6 4007386350824 4007386350831 4007386700377 21

216-5004 90 cm × 15 m 3 4007386309556 4007386309709 4007386653390 16

216-5011 90 cm × 15 m 3 4007386260420 4007386260864 4007386615435 17

216-5012 90 cm × 15 m 3 4007386260468 4007386260925 4007386615497 17

216-5013 90 cm × 15 m 3 4007386260499 4007386260987 4007386615558 17

216-5017 90 cm × 15 m 3 4007386270931 4007386271884 4007386620880 17

216-8004 67,5 cm × 15 m 3 4007386327789 4007386327758 4007386672063 16

216-8012 67,5 cm × 15 m 3 4007386260451 4007386260918 4007386615480 17

216-8013 67,5 cm × 15 m 3 4007386260482 4007386260970 4007386615541 17

216-8018 67,5 cm × 15 m 3 4007386270955 4007386271921 4007386620927 22

216-8038 67,5 cm × 15 m 3 4007386339997 4007386340542 4007386687036 29

216-8046 67,5 cm × 15 m 3 4007386352156 4007386352163 4007386700322 27

216-8047 67,5 cm × 15 m 3 4007386350848 4007386350855 4007386700384 21

241-0001 45 cm × 10 m 4 4007386314543 4007386314253 4007386658913 10

241-0002 45 cm × 10 m 4 4007386314567 4007386314314 4007386658975 11

241-0003 45 cm × 10 m 4 4007386314574 4007386314369 4007386659026 11

241-0004 45 cm × 10 m 4 4007386314598 4007386314420 4007386659088 10

241-0005 45 cm × 10 m 4 4007386314604 4007386314475 4007386659132 12

241-0006 45 cm × 10 m 4 4007386314628 4007386314536 4007386659194 13

321-0001 45 cm × 2 m 6 4007386314246 4007386658906 10

321-0002 45 cm × 2 m 6 4007386314307 4007386658968 11

321-0003 45 cm × 2 m 6 4007386314352 4007386659019 11

321-0004 45 cm × 2 m 6 4007386314413 4007386659071 10

321-0005 45 cm × 2 m 6 4007386314468 4007386659125 12

321-0006 45 cm × 2 m 6 4007386314529 4007386659187 13

321-6001 15 cm × 2 m 6 4007386314222 4007386658883 10
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321-6002 15 cm × 2 m 6 4007386314284 4007386658944 11

321-6003 15 cm × 2 m 6 4007386314338 4007386658999 11

321-6004 15 cm × 2 m 6 4007386314390 4007386659057 10

321-6005 15 cm × 2 m 6 4007386314444 4007386659101 12

321-6006 15 cm × 2 m 6 4007386314505 4007386659163 13

321-7001 7,5 cm × 2 m 6 4007386314215 4007386658876 10

321-7002 7,5 cm × 2 m 6 4007386314277 4007386658937 11

321-7003 7,5 cm × 2 m 6 4007386314321 4007386658982 11

321-7004 7,5 cm × 2 m 6 4007386314383 4007386659040 10

321-7005 7,5 cm × 2 m 6 4007386314437 4007386659095 12

321-7006 7,5 cm × 2 m 6 4007386314499 4007386659156 13

321-9001 30 cm × 2 m 6 4007386314239 4007386658890 10

321-9002 30 cm × 2 m 6 4007386314291 4007386658951 11

321-9003 30 cm × 2 m 6 4007386314345 4007386659002 11

321-9004 30 cm × 2 m 6 4007386314406 4007386659064 10

321-9005 30 cm × 2 m 6 4007386314451 4007386659118 12

321-9006 30 cm × 2 m 6 4007386314512 4007386659170 13

334-0004 45 cm × 1,5 m 7 4007386260635 4007386615206 16

334-0012 45 cm × 1,5 m 7 4007386260871 4007386615442 17

334-0013 45 cm × 1,5 m 7 4007386260932 4007386615503 17

334-0016 45 cm × 1,5 m 7 4007386261038 4007386615602 18

334-0017 45 cm × 1,5 m 7 4007386271853 4007386620859 17

334-0018 45 cm × 1,5 m 7 4007386271891 4007386620897 22

334-0019 45 cm × 1,5 m 7 4007386271938 4007386620934 22

334-0020 45 cm × 1,5 m 7 4007386271952 4007386620958 24

334-0021 45 cm × 1,5 m 7 4007386271976 4007386620972 27

334-0025 45 cm × 1,5 m 7 4007386287601 4007386634085 19

334-0031 45 cm × 1,5 m 7 4007386297839 4007386641946 24

334-0034 45 cm × 1,5 m 7 4007386322715 4007386667182 19

334-0035 45 cm × 1,5 m 7 4007386322753 4007386667229 28

334-0038 45 cm × 1,5 m 7 4007386340511 4007386687005 29

334-0039 45 cm × 1,5 m 7 4007386340559 4007386687043 20

334-0041 45 cm × 1,5 m 7 4007386340634 4007386687128 16

334-0045 45 cm × 1,5 m 7 4007386351401 4007386700223 24

334-0046 45 cm × 1,5 m 7 4007386352101 4007386700285 27

334-0047 45 cm × 1,5 m 7 4007386352194 4007386700346 21

334-0048 45 cm × 1,5 m 7 4007386361745 4007386710277 21

334-0049 45 cm × 1,5 m 7 4007386361769 4007386710291 24

Bestellnummernübersicht
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334-0050 45 cm × 1,5 m 7 4007386361776 4007386710307 27

334-0051 45 cm × 1,5 m 7 4007386361790 4007386710321 22

334-5004 90 cm × 1,5 m 7 4007386260642 4007386615213 16

334-5007 90 cm × 1,5 m 7 4007386260710 4007386615282 18

334-5012 90 cm × 1,5 m 7 4007386260895 4007386615466 17

334-5013 90 cm × 1,5 m 7 4007386260956 4007386615527 17

334-5016 90 cm × 1,5 m 7 4007386261052 4007386615626 18

334-5017 90 cm × 1,5 m 7 4007386271860 4007386620866 17

334-5034 90 cm × 1,5 m 7 4007386322746 4007386667212 19

334-5041 90 cm × 1,5 m 7 4007386340658 4007386687142 16

334-5051 90 cm × 1,5 m 7 4007386361813 4007386710345 22

334-8004 67,5 cm × 1,5 m 7 4007386327741 4007386672056 16

334-8007 67,5 cm × 1,5 m 7 4007386260703 4007386615275 18

334-8011 67,5 cm × 1,5 m 7 4007386260826 4007386615398 17

334-8012 67,5 cm × 1,5 m 7 4007386260888 4007386615459 17

334-8013 67,5 cm × 1,5 m 7 4007386260949 4007386615510 17

334-8016 67,5 cm × 1,5 m 7 4007386261045 4007386615619 18

334-8018 67,5 cm × 1,5 m 7 4007386271907 4007386620903 22

334-8025 67,5 cm × 1,5 m 7 4007386341082 4007386687821 19

334-8034 67,5 cm × 1,5 m 7 4007386322739 4007386667205 19

334-8038 67,5 cm × 1,5 m 7 4007386340528 4007386687012 29

334-8039 67,5 cm × 1,5 m 7 4007386340566 4007386687050 20

334-8041 67,5 cm × 1,5 m 7 4007386340641 4007386687135 16

334-8046 67,5 cm × 1,5 m 7 4007386352118 4007386700292 27

334-8047 67,5 cm × 1,5 m 7 4007386350800 4007386700353 21

334-8048 67,5 cm × 1,5 m 7 4007386361752 4007386710284 21

334-8050 67,5 cm × 1,5 m 7 4007386361783 4007386710314 27

334-8051 67,5 cm × 1,5 m 7 4007386361806 4007386710338 22

337-5001 90 cm × 2 m 4 4007386238597 4007386598202 52

338-0011 45 cm × 1,5 m 7 4007386218407 4007386582324 32

338-0012 45 cm × 1,5 m 7 4007386218445 4007386582348 33

338-0013 45 cm × 1,5 m 7 4007386218483 4007386582362 36

338-0017 45 cm × 1,5 m 7 4007386218643 4007386582447 38

338-0018 45 cm × 1,5 m 7 4007386218681 4007386582461 38

338-0019 45 cm × 1,5 m 7 4007386218728 4007386582485 32

338-0020 45 cm × 1,5 m 7 4007386218766 4007386582508 32

338-0022 45 cm × 1,5 m 7 4007386230348 4007386590039 36

338-0023 45 cm × 1,5 m 7 4007386237316 4007386597083 36
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338-0031 45 cm × 1,5 m 7 4007386260055 4007386614889 32

338-0043 45 cm × 1,5 m 7 4007386340696 4007386687180 34

338-0045 45 cm × 1,5 m 7 4007386361820 4007386710352 34

338-0046 45 cm × 1,5 m 7 4007386361844 4007386710376 34

338-5011 90 cm × 1,5 m 7 4007386218421 4007386582331 32

338-5013 90 cm × 1,5 m 7 4007386218506 4007386582379 36

338-5019 90 cm × 1,5 m 7 4007386218742 4007386582492 32

338-5020 90 cm × 1,5 m 7 4007386218780 4007386582515 32

338-5022 90 cm × 1,5 m 7 4007386230362 4007386590046 36

338-5031 90 cm × 1,5 m 7 4007386286932 4007386633750 32

338-5043 90 cm × 1,5 m 7 4007386340719 4007386687203 34

338-5046 90 cm × 1,5 m 7 4007386361868 4007386710390 34

338-5230 90 cm × 1,5 m 7 4007386282705 4007386630193 36

338-8011 67,5 cm × 1,5 m 7 4007386259721 4007386614612 32

338-8019 67,5 cm × 1,5 m 7 4007386327734 4007386672049 32

338-8020 67,5 cm × 1,5 m 7 4007386301734 4007386645470 32

338-8023 67,5 cm × 1,5 m 7 4007386237323 4007386597090 36

338-8027 67,5 cm × 1,5 m 7 4007386237309 4007386597076 33

338-8031 67,5 cm × 1,5 m 7 4007386260062 4007386614896 32

338-8037 67,5 cm × 1,5 m 7 4007386290885 4007386636614 36

338-8043 67,5 cm × 1,5 m 7 4007386340702 4007386687197 34

338-8045 67,5 cm × 1,5 m 7 4007386361837 4007386710369 34

338-8046 67,5 cm × 1,5 m 7 4007386361851 4007386710383 34

338-8139 67,5 cm × 1,5 m 7 4007386332554 4007386677631 34

339-2000 92 cm × 2 m 4 4007386281081 4007386629074 52

339-5000 90 cm × 2 m 4 4007386309914 4007386653659 52

339-5050 90 cm × 1,5 m 6 4007386327765 4007386672070 52

339-5070 90 cm × 2 m 4 4007386491411 4007386491428 53

339-8050 67,5 cm × 1,5 m 6 4007386282750 4007386630278 52

346-0012 45 cm × 2 m 7 4007386040008 4007386506221 42

346-0013 45 cm × 2 m 7 4007386040015 4007386506238 49

346-0117 45 cm × 2 m 7 4007386069900 4007386506535 48

346-0166 45 cm × 2 m 7 4007386081414 4007386538567 44

346-0211 45 cm × 2 m 7 4007386098252 4007386506856 42

346-0212 45 cm × 2 m 7 4007386098269 4007386506863 43

346-0213 45 cm × 2 m 7 4007386098306 4007386506870 49

346-0246 45 cm × 2 m 7 4007386112699 4007386507082 49

346-0272 45 cm × 2 m 7 4007386119735 4007386528179 44



67

Order number-overview / Tableau des références de commande / Tabella numeri dęordine / 

Resumen de los números de pedido / Таблица с артикуляцией

346-0274 45 cm × 2 m 7 4007386119759 4007386528193 45

346-0276 45 cm × 2 m 7 4007386119773 4007386528216 44

346-0337 45 cm × 2 m 7 4007386131218 4007386538482 42

346-0338 45 cm × 2 m 7 4007386131225 4007386538499 42

346-0349 45 cm × 2 m 7 4007386139801 4007386543004 46

346-0350 45 cm × 2 m 7 4007386139818 4007386543011 47

346-0431 45 cm × 2 m 7 4007386203991 4007386574152 48

346-0433 45 cm × 2 m 7 4007386205827 4007386575265 47

346-0464 45 cm × 2 m 7 4007386218087 4007386582164 45

346-0535 45 cm × 2 m 7 4007386256003 4007386612489 47

346-0536 45 cm × 2 m 7 4007386255570 4007386255822 46

346-0616 45 cm × 2 m 7 4007386291882 4007386636904 48

346-0647 45 cm × 2 m 7 4007386307118 4007386651181 48

346-5030 90 cm × 2,1 m 7 4007386081056 4007386507372 42

346-5363 90 cm × 2,1 m 7 4007386286949 4007386633767 42

346-5371 90 cm × 2,1 m 7 4007386301710 4007386645456 45

346-5372 90 cm × 2,1 m 7 4007386301727 4007386645463 42

346-8011 67,5 cm × 2 m 7 4007386068088 4007386507488 42

346-8052 67,5 cm × 2 m 7 4007386098634 4007386507747 42

346-8053 67,5 cm × 2 m 7 4007386098641 4007386507754 43

346-8076 67,5 cm × 2 m 7 4007386257734 4007386613882 47

346-8093 67,5 cm × 2 m 7 4007386286888 4007386633705 49

346-8110 67,5 cm × 2 m 7 4007386301703 4007386645449 45

346-8113 67,5 cm × 2 m 7 4007386301949 4007386645654 47

346-8192 67,5 cm × 2 m 7 4007386350985 4007386700476 47

346-8338 67,5 cm × 2 m 7 4007386131249 4007386538512 42

346-8349 67,5 cm × 2 m 7 4007386218193 4007386582225 47

399-6016 6 4007386220837 4007386635938 56

399-6101 3 4007386333636 4007386679093 56
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